Teorija prometnega toka 6.2.2007

Ime in priimek:

Vpisna stevilka:

Izpit

1. Povprecna hitrost prometnega toka je 64 km/h, pretok q; pa 2000 vozil/h. Zaradi del
na cesti zacasno zaprejo cesto (preusmeritve vozil niso mogoce). Vozila se ustavijo v
koloni z gostoto k; = 230 vozil/km. lIzracunajte:

e kolikina je hitrost, s katero se 3iri zastoj, 10,06 km[h
e kako hitro se polni kolona vozil, 2214 4% voul/h
¢ ali lahko trdite, da je obravnavana cesta enopasovnica, e je povprecna dolzina

vozil 3,8 M? 1BOOM _0sa 4 4o ; 230 vwoulfka< 263 16 voz(l
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2. V tabeli sta podana pot in ¢as nahajanja stirih vozil na dvopasovni cesti v dolZini 1 km.
Cas opazovanja je 60 s.

Vozilo Pot [m] Cas [s] e Za vozila skicirajte tokovnice (premici: x=pot,
1 300 30 y=Cas), Ce prvo irl Cetrto vozilo vstopita v
opazovano obmocje 30 s po zacetku
2 500 40 opazovanja, na zaCetku opazovanja se drugo
3 600 50 vozilo nahaja ze pri 200 m, tretje vozilo pa

4 400 20 pri 400 m opazovanega dela ceste. "

Ob upostevanju skice izracunajte: .
e Gostoto vozil pri tockovnem opazovanju; k = 3, 33 W;?Z«t(/ km 30
e Pretok vozil pri odsekovnem opazovanju. i - .m,’ 2 VDZ{I; / h
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3. Vozila vozijo v koloni s povprecno hitrostjo 60 km/h in varnostno razdaljo 25 m.
Povprecna dolZina vozila je 4 m. IzraCunajte, kolikSna sta pretok in gostota prometnega

toka? q- 2.069 voul [h | | k = 3@1‘5 vorl [k

4. Dani so podatki o produkciji in atrakciji potovanj, potovalnih Casih in faktorjih upora
med dvema conama. Ob predpostavki, da je popravek kj; = 1, doloCite Stevilo potovanj
med conama s pomocjo gravitacijskega modela.

Cona 1 2 Skupaj Cas (min) | Faktor upora
Produkcija potovanj 150 250 400 1 78
Atrakcija potovanj 290 | 110 | 400 2 54
‘ 3 40
Potovalni &asi 1 2 4 36
1 4 5 5 28
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